

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В этом году мы отмечаем 25-летие Ассоциации «НП Горнопромышленники России». За этот период Ассоциация сформировалась как эффективно работающая и динамично развивающаяся структура, позволяющая решать важнейшие вопросы жизни и деятельности предприятий горнопромышленного комплекса Российской Федерации.

Горнопромышленники России разрабатывают и реализуют меры, направленные на устойчивое развитие отраслей народного хозяйства в условиях нестабильной экономики, принимают решения по оптимизации внутреннего рынка сырья и оборудования, обеспечивают ресурсами отечественную промышленность, совершенствуют нормативно-правовую основу разработки месторождений, налогообложения и ценообразования в горно-металлургическом комплексе, что в совокупности позволяет сохранять техническую независимость и технологическое лидерство по большинству направлений горнопромышленного комплекса.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что именно профессиональное объединение горняков России, созданное в экономически сложные годы, во многом способствовало сохранению потенциала горной промышленности как мощной составляющей экономической безопасности страны.

Коллектив Института горного дела УрО РАН всегда был и остается приверженцем горняцкого братства, уважения к своему делу, высокой ответственности. Наше сотрудничество всегда было нацелено на решение стратегических проблем, от которых зависит успешность не только горной отрасли, но и экономики страны в целом. И в этот замечательный юбилей хочется пожелать руководству, всем сотрудникам и членам Ассоциации новых трудовых успехов, здоровья и благополучия. Пусть сохранение и дальнейшее приумножение накопленного за два с половиной десятка лет опыта тесного взаимодействия в интересах профессионального сообщества будет способствовать дальнейшему развитию отрасли и укреплению российской экономики.

Соколов Игорь Владимирович, директор ИГД УрО РАН, действительный член Академии горных наук, д.т.н.

Виктор Леонтьевич Яковлев, действительный член АГН, президент НП «Горнопромышленная ассоциация Урала» с 2006-2009 гг., советник РАН, члена-корреспондент РАН, д.т.н.

Сергей Викторович Корнилков, действительный член АГН, президент НП «Горнопромышленная ассоциация Урала» с 2009-2020 гг., члена Высшего горного совета, д.т.н.

Глебов Андрей Валерьевич, действительный член АГН, генеральный директор НП «Горнопромышленная ассоциация Урала» с 2011 по 2022 гг., д.т.н.

